## BTOPASI BCTPEYA



роли в древнем русском городе 2 нюля. Первая

встреча оставила много теплых воспоминаний у работников театра. Поэтому этот новый приезд во Влалимир вызывает у них особое чувство ожидания и волиения.

Нелавно коллектив театра держал серьезный творческий экзамен-показывал свои спектакли на сцене Кремлевского театра в знаменательные лип работы XXIII съезда пашей партии. Это были очень почетные и очень ответственные выступления.

На открытии гастролей театр по-

Зрители Влади- сти. Она занимает особое место в ней автор и комлектив ведут страст- можные комедийные мира вторично репертуаре театра. Дело в том, что ный разговор о тех уродливых яв- положения (с переовстритятся с кол- пьеса А. Толстого «Патент 119» не лениях, которые еще бытуют в на- деванием, и транслективом Госу- имеет сденической истории, и театр, шей жизии, о необходимости покондарственного рус- станя этот спектакль, шел путем чить с равнодущием и терпимостью такль воспевает ского драматиче- первооткрывателя (осуществил по- ко всякого рода хулиганам, ского театра становку главный режиссер театра ЭССР, который С. Лерман, оформия заслуженный начнет свои гаст- деятель некусств ЭССР П. Линцбах).

События пьесы относятся к началу тындиатых голов, действие се протекает то в одной из страи Западной Европы, то в Советском Союзе. Спектакль повествует о распвете человеческой дичности в условиях свободного общества, о его бесконечных творческих возможностях в мире, где отсутствует разрушительная власть «золотого тельца».

Пьесы советских авторов всегла занимали основное место в нашем репертуаре. Проблемы современности, залачи сегоднявшиего двя - вот что прежде всего вознует зрителя,

кажет спектакль «Патент 119» по следнюю свою работу — спектакль иьесе А. Толетого, Эта работа полу- «Убийцы и свидетели» («Общественчила высокую оценку общественно- ный обвинитель») Я. Волчека. В

Пьеса А. Штейна «Вдовец»-произведение сложное, лискусскопное, В ней автор рассказывает о драме в семье шофера Чалаева, которой могло и не быть, если бы герои проявляля в отношении друг друга необходимую душевную деликатность и чуткость,

Во Владимире состоится премьеравеселой комедии ленинградских драматургов Б. Рапера и В. Константинова «Накогнито», которая показывает, как важно поглубже заглядывать в душу человека, а не судить о нем поверхностно, с формальной деловитостью.

Наряду с пьесами советских авто-Во Владимир театр приволит по- ров почетное место в репертуаре ся в адж. В ней с огромной драмазанимает в классическое паследве-Театр покажет во время гастролей инсценировку одного из популярных романов велякого русского инсателя Ф. Постоевского «Братья Кара» мазовы» и комедию А. Островского «На неякого мудрена ловольно простоты», эло высменнающую карьеризм и приспособленчество.

> Зрители Владимира смогут познакомиться и с тремя зарубежными классическими комедиями.

Нушича -- необычайно остроумно тятся с такими мастерами театра, ванисанное произведение. Юмором как народный артист ЭССР Арпронизано все: сюжетные коллизии, хипенко, заслуженный артист ЭССР характеристика образов, диалоги, А. Бедрединова, артисты В. Федоро-В искрящейся весельем комелии ва, М. Захарова, В. Сприи, Е. Вла-Б. Нушич остается верным себе: сов. П. Варанли, артисты К. Гриразвлекая, он разоблачает.

«Благочестивая Марта» выдаюинегося драматурга испанского Воз- и пругне. В коллектив театра прирождения Тарсо де Молина продол- пола мололежь, запявшая велущее жает традиции бытовой комедии Лоне де Вега, так называемой комедии «плаща и шпаги». В этих комедиях огромную роль играет динамично дорова, Л. Шевцов, Ф. Воронецкий, развивающаяся ингрига и всевоз- П. Виуков.

формациями). Спекжизнь с ее земными человеческими радо-

И наконец, театр покажет одну из лучших и наиболее популярных комедий французского драматурга Э. Скриба «Стакан волы».

Современную зарубежило драматургию ппедставляет пьеса одного из талантлидраматургов Америки Г. Упльямса «Орфей спускает-

тической силой автор раскрывает встреча театра со зрителями Вламно, где чудовнино растантывается димира принесет всем разость. любовь, счастье и жизнь тех, кто не подчиняется звериным законам буржуазного общества.

Театр не оставит без винмания и самого юного зрителя. Им будет ноказан яркий, красочный спектакль «Белоснежка, и семь гномов». В неречисленных спектаклях занят весь творческий состав труппы, в которой много витересных творческих инди-«Д-р» (сокращенное доктор) Б. видуальностей. Зрители вновь встрегорьева, Е. Жиганло, И. Савускан, В. Ермолаев, Э. Романов, Е. Павлов положение в театре. Это артисты Л. Киракосва, Э. Брусинцына, И. Фе-



Хочется палеяться, что новая

э, эннок, заведующая литературной

частью русского драматического теагра Эстонской ССР,

НА СПИМКАХ: верхнем--спена первого акта на спектакля «Л-р», янжием — сцена первого акта из спектакая «Патент 119»,

Фото В. Славина.